
68.8%

22
34.4%

11
25.0%

8
31.3%

1021.9%

7
9.4%

3 12.5%

4
28.1%

9
31.3%

10
12.5%

4
6.3%

2
9.4%

3
12.5%

4

病院・施設形態（急性期など）

立地

給料

休暇

福利厚生

友人が在籍

先輩が在籍

実習地

新人教育の充実

研究の充実

学会参加の充実

セラピスト人数

その他

【選択項目】 
◯理学療法士 ◯一般企業 ◯植草学園研究生 ◯その他  
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5

3.7%

1

3.7%

1

急性期病院

回復期病院

急性期病院, 回復期病院

生活期病院

クリニック

介護老人保健施設

神経難病・透析病棟

令和 4年度実施 令和３年度卒業生アンケート結果保健医療学部３２名へ実施 回答数３２件（回答回収率 100％） 

 

                                                   ５）今の所属を以下から選択してください。 
１．就職について 
 
1） 就職活動を始めた時期はいつでしたか？ 

 
 
 

 

                                                          ２．現在勤めている病院・施設について 
                                                           ※集計は資格専門職（理学療法士等）者のみを対象とする。 

２） 就職試験はいつでしたか？                                    

１）病院・施設の病院形態を教えてください。 
（尚、同一病院内に複数の部署がある場合、現在所属する部署についてお答えください） 

 
 
 
 

 
 
 
３） 就職活動にて見学した施設は何施設ですか？ 
 

 
 
 

 
 
 
                                                   ２）リハビリテーション科のセラピスト（PT・OT・ST）の総数を教えてください。 
 

４）就職を決めた要因について、下記項目で当てはまるものを選択してください（複数回答可） 
 
 

 
 
 
 
                                                    
 
 
                                                   ３．就職後のキャリアアップについて 

※集計は資格専門職（理学療法士等）者のみを対象とする。 

 

  

 

 

 
 
《その他解答》 
● スポーツ整形外科として日本でトップクラスであったから。  ● 元アルバイト先で環境をよく知っていた。 
● スポーツ疾患が見れる。                  ● 病院の施設の充実。 

理学療法士 一般企業 研究生 その他(なし) 

２７名 ２名 ２名 １名 ４月～５月 ６～７月 ８月～９月 10月～11月 12月～1月 

11名 10名 6名 4名 1名 

４月～５月 ６～７月 ８月～９月 10月～11月 12月～1月 

1名 1名 11名 17名 2名 

１施設 ２施設 ３施設 ４施設 5施設 なし 

7名 9名 9名 3名 1名 2名 

10名以下 10名～30名 30名～50名 50名～70名 70名以上 

３名 10名 ７名 １名 ６名 

はい いいえ 

１１名 １６名 

4～5月

34%

6～7月

31%

8～9月

19%

10月～11月

13%

12月～1月

3%

4～5月

3%
6～7月

3%

8～9月

35%

10月～11月

53%

12月～1月

6%

※未回答 1名 

グラフ内数字は全体の割合および回答件数 

グラフ内数字は全体の割合および回答件数 

10名以下

11%

10名 ～30名

37%
30名～50名

26%

50名～70名

4%

70名以上

22%

はい

41%

いいえ

59%

なし

6%

1施設

23%

2施設

29%

3施設

29%

4施設

10%

5施設

3%

理学療法士

85%

一般企業

6%

研究生

6%

その他

3%



はい

59%

いいえ

41%

はい

26%

いいえ

74%

令和 4年度実施 令和３年度卒業生アンケート結果保健医療学部３２名へ実施 回答数３２件（回答回収率 100％） 

１）-① １）について、具体的にある方は記載してください。                      ３．就職後のキャリアアップについて 
                                                   ※集計は資格専門職（理学療法士等）者のみを対象とする。 

● 認定理学療法士、登録理学療法士を目指そうと思っている。                      
● 福祉住環境コーディネートの資格を取得し患者様がよりよい暮らしが出来る                     ５）将来のキャリア計画で現在課題はありますか？ 
ようにサポートしていきたい。 

● 特に決まっていないが、何かしら資格をとりたいと思っている。 
● プロ選手の自由診療と共に実業団チームやプロ選手の個人契約を結んでいただけるような 
セラピストになることです。 

● 認定理学療法士。 
● トレーナーとしての活躍。 

 

２） 大学での教育や経験で現在参考になっていることはありますか？                  具体的にある方は記載してください。 
評価法。                                                         ●  治療技術、レパートリーの少なさ。 

● 実習で得た経験、考え方。                                                ● 知識、技術。 
● 大変な実習。                                                      ● 何を目標にしたいのか方向性が決まらない。 
● 少人数制だったため先生方や友達とのコミュニケーションが取りやすかったため                        ● 資格はとりたいとは思っているが、資格についての理解が乏しい。 
● 現在その経験が生かされ先輩や患者さまとのコミュニケーションが取りやすいと感じている。                  ● まだまだ英語が分からないことや臨床経験が浅いこと、治療時の引き出しの少なさが上げられま 
● 触診。                                                           す。毎日 1つずつでも知識を増やせるように努力しています。 
● 実習での経験。                                                     ● 迷ったらすぐ上司に相談、確認をする。 
● 実技や実習での患者さんとの接し方やリハビリ内容など。                                  ● 現場での急患の迅速な対応。 
● 評価方法など。                                                     ● 基礎知識。 
● ▽症例に対して評価項目、知りたい情報等を挙げる授業 ▽実習自体とそこでの課題(ケースサマリー) 
▽運動学実習など実験→課題レポート形式の授業 ▽卒業研究 

● コミュニケーション能力。                                          ４．卒業後のキャリア支援について  
● 臨床においては基礎科目が非常に役に立っています。                              ※集計は資格専門職（理学療法士等）者のみを対象とする。                                                    
● 実技練習。                                          
● 目上の人へ連絡する際の配慮。                                       １）植草学園大学より卒業後の就職支援をしていることは知っていますか？     
● はい。 
● 脳血管障害の方に対する基本動作指導。 

 
３）大学時代に経験しておくべきことはありますか？                            

                                                                 

● 各疾患に対する具体的な治療。 
● 人に簡潔的に説明する事を沢山経験した方がいいと思った。                                                               
● 実技。                                                     
● 他学年や先生方との交流( ･ᴗ･ )⚐⚑ 
● 実習での経験を大事にする。 

● 接客系のアルバイト。                                                                         
● 臨床の話。                                                ２）卒業後の支援の必要性について植草学園大学より卒業後の研修は必要ですか？                         
● 自分の行きたい病院形態への実習。 
● 行きたいジャンルでの実習で臨床を見ること。 
● 実技練習。 
● 実習。                        

 
４）今後の目標に向かって実施していることはありますか？ 

 
 

 

 

 
具体的にある方は記載してください。                                  ３）（2）ではいを選んだ方は、どのようなキャリア支援が必要と思いますか？ 

 
● 資格取得の為の勉強。                                                   ● 実技講習。                                        
● 情報収集。 
● 文献を読んで知識を付けたり、実際の患者さんへの治療の仕方を常に考えながらパターン化しないように              ● 相談窓口として。 
一人一人に適した最高のリハビリを提供することです。今後は症例発表や研究会での発表を念頭に置いて 
準備をしています。 

● 常に考えることを大切にしています。 
● 勉強会等に参加している。 
● 日々知識をアップデートしています。 
● トレーナー活動に出ています。 

 

はい いいえ 

１６名 １１名 

はい いいえ 

７名 ２０名 

はい いいえ 

４名 ２３名 

はい いいえ 

１２名 １５名 

はい

44%
いいえ

56%

はい

15%

いいえ

85%


